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Галатяни 5:22-23  А плодът на Духа е: любов, радост, мир, дълготърпение, благост, милост, 
милосърдие, вярност,  23  кротост, себеобуздание; против такива неща няма закон. 
 
Ефесяни 4:1-3  И тъй, аз, затворник за Господа, моля ви да се обхождате достойно на званието, 
към което бяхте призовани,  2  със съвършено смирение и кротост, с дълготърпение, като си 
претърпявате един друг с любов,  3  и се стараете в свръзката на мира да упазите единството в 
Духа. 
 
Евреи 10:35-39  И тъй, не напущайте дръзновението си, за което имате голяма награда.  36  
Защото ви е нужно търпение, та, като извършите Божията воля, да получите обещаното.  37  
"Защото още твърде малко време И ще дойде Тоя, Който има да дойде, и не ще се забави.  38  
А който е праведен пред Мене ( Гръцки: Моя праведник ), ще живее чрез вяра; Но ако се дръпне 
назад, няма да благоволи в него душата Ми".  39  Ние, обаче, не сме от ония, които се дърпат 
назад, та се погубват, а от тия, които вярват та се спасява душата им. 
 
Евреи 12:1-4  Следователно и ние, като сме обиколени от такъв голям облак свидетели, нека 
отхвърлим всяка тегота и греха, който лесно ни сплита, и с търпение нека тичаме на 
предлежащето пред нас поприще,  2  като гледаме на Исуса начинателя и усъвършителя на 
вярата ни, Който, заради предстоящата Нему радост, издържа кръст, като презря срама и 
седна отдясно на Божия престол.  3  Защото размислете за Този, Който издържа от грешните 
такова противоречие против Себе Си, та да ви не дотегва и да не ставате малодушни,  4  Не сте се 
още съпротивили до кръв в борбата си против греха. 
 
Марко 4:26-29  И каза: Божието царство е също, както кога човек хвърли семе в земята;  27  и 
спи, и става нощ и ден; а как никне и расте, той не знае.  28  Земята сама по себе си произвежда, 
първо ствол, после клас, подир това пълно зърно в класа.  29  А когато узрее плодът, начаса 
изпраща сърпа, защото е настанала жетва. 
 
Йоан 4:35-38  Не казвате ли: Още четири месеца и жетвата ще дойде? Ето, казвам ви, 
подигнете очите си и вижте, че нивите са вече бели за жетва.  36  Който жъне получава заплата, 
и събира плод за вечен живот, за да се радват заедно и който сее и който жъне.  37  Защото 
в това отношение истинна е думата, че един сее, а друг жъне.  38  Аз ви пратих да жънете това, 
за което не сте се трудили; други се трудиха, а вие влязохте в наследството на техния труд. 
 
1 Солунци 4:13-18  13  А не желаем, братя, да останете в неизвестност за ония, които 
умират, за да не скърбите както другите, които нямат надежда.  14  Защото, ако вярваме, че Исус 
умря и възкръсна, така и починалите в Исуса Бог ще приведе заедно със Него.  15  Защото това 
ви казваме чрез Господното слово, че ние, които останем живи до Господното пришествие, няма 
да предварим починалите.  16  Понеже сам Господ ще слезе от небето с повелителен вик, при 
глас на арахангел и при Божия тръба; и мъртвите в Христа ще въскръснат по-напред;  17  после 
ние, които сме останали живи, ще бъдем грабнати заедно с тях в облаците да посрещнем Господа 
във въздуха; и така ще бъдем всякога с Господа.  18  И тъй, насърчавайте се един друг с тия 
думи. 
 
Йоан 16:21  Жена, когато ражда, е в скръб, защото е дошъл часът й; а кога роди детенцето, не 
помни вече тъгата си поради радостта, че се е родил човек на света. 



 
Римляни 8:18-28  Понеже смятам, че сегашните временни страдания не заслужават да се сравнят 
със славата, която има да се открие към нас.  19  Защото създанието с усърдно очакване ожида 
откриването ни като Божии синове.  20  Понеже създанието беше подчинено на немощ ( Гръцки: 
Суетност ), не своеволно, но чрез Този, Който го подчини,  21  с надежда, че и самото създание 
ще се освободи от робството на тлението, и ще премине в славната свобода на Божиите чада.  22  
Понеже знаем, че цялото създание съвокупно въздиша и се мъчи до сега.  23  И не то само, но и 
ние, които имаме Духа в начатък, и сами ние въздишаме в себе си и ожидаме 
осиновението си, сиреч, изкупването на нашето тяло.  24  Защото в тая надеждание ние 
се спасихме; а надежда, когато се вижда вече изпълнена, не е вече надежда; защото кой би се 
надявал за това, което вижда?  25  Но, ако се надяваме за онова, което не виждаме, тогава 
с търпение го чакаме.  26  Така също и Духът ни помага в нашата немощ: понеже не знаем да 
се молим както трябва; но самия Дух ходатайствува в нашите неизговорими стенания;  27  а тоя, 
който изпитва сърцата, знае какъв е умът на Духа, защото той ходатайствува за светиите по 
Божията воля.  28  Но знаем, че всичко съдействува за добро на тия, които любят Бога, които са 
призовани според Неговото намерение. 
 
 


